N = 0l & AF & F Al A

012HE £H 1 3 LWHH SRTEH ~ HAPY

AR HEDH SN HE HHXAD
Ha: Yy 9 Ys

ool BEE Mo XX X (=CRE
S HB . CA(BH) - MBAY - BES Ofl & o J1E o HRs2

137,419,732 130,307,797 7,111,935

2 49,993,807 46,851,209 3,142,598

s 8,000 0 8,000

& 1,450,395 824,937 625,458

= 16,007,367 15,528,582 568,785

Al 67,795,863 65, 103,069 2,602,794

= 74,300 0 74,300

X 2,000,000 2,000,000 0

=R P 29,230,027 28,275,227 954,800

2 165,370 0 165,370

= 608, 755 0 608,755

= 89,800 0 89,800

Al 28,366, 102 28,275,227 90,875

H ooz 2s 7,260,624 6,305,824 954,800

= 89,800 0 89,800

Al 7,170,824 6,305,824 865,000

= o4 ZE KR 2,393,261 1,893,261 500,000

A2 FE0IHOAIY 800,000 300,000 500,000

401 Al EBIL 2O HI 800,000 300,000 500,000

01 Al&H| 795,000 298,000 497,000

OF0IHO At 795,000 298,000 497,000

03 Al 2 CHH| 5,000 2,000 3,000

OFQIHOl Abe! 5,000 2,000 3,000

DIEOl XX X 3,005,275 2,915,475 89,800

= 89,800 0 89,800

Al 2,915,475 2,915,475 0

R PIEEET 52,300 0 52,300

= 52,300 0 52,300

402 212t 20| 52,300 0 52,300

= 52,300 0 52,300

01 PIARERE 52,300 0 52,300

OXSES SN JIsLY S 42 52,300 0 52,300

= 52,300 0 52,300

QITXIME JS2Y 37,500 0 37,500

= 37,500 0 37,500

401 Al EHIL 20| 37,500 0 37,500

= 37,500 0 37,500

01 Al H| 37,500 0 37,500

SeHE ZONXME JsEL S 42 37,500 0 37,500

= 37,500 0 37,500

W= HA 2 602,944 547,944 55,000

WERL TEA A2 55 55,000 0 55,000

401 Al EHIZL 20| 55,000 0 55,000
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0 N>
2

Ja
Pl
0
0%
0

[

2.8 SR (3H) - NRAY - B a2 & pJE-T HIRE
7,945,009 7,945,009 0
610,475 1,610,475 0
2 360,969 0 360,969
Al 249,506 1,610,475 360,969
olzi2 oy 197,476 7,197,476 0
= 165,370 0 165,370
2 247,786 0 247,786
Al 784,320 7,197,476 ~413, 156
101 919,436 6,919,436 0
= 165,370 0 165,370
= 247,786 0 247,786
Al 6,506,280 6,919,436 ~413,156
01 6,919,436 6,919,436 0
4,834,131 4,834,131 0
4,462,275 4,462,275 0
,039,652 1,039,652 0
= 247,786 0 247,786
Al 791,866 1,039,652 247,786
460,388 460,388 0
= 165,370 0 165,370
Al 295,018 460,388 165,370




Al Of & AF & B Ml A
42 gEay Mot SE = A
Y ENBUBTMYIA 2B
& EXNQFMEIA 235} (el &)
AR SN B S(E) - MBAY - BES O & o4 o1& o HIREY

S& SIS AL 493,259 481,829 11,430
= 66,870 66,870 0
£ 8,000 0 8,000
S 4,050 4,050 0
Al 414,339 410,909 3,430
EXNZelHBMHA &F 206,158 194,728 11,430
= 2,100 2,100 0
£ 8,000 0 8,000
L= 4,050 4,050 0
Al 192,008 188,578 3,430
EXNRMHIA 23} 206, 158 194,728 11,430
= 2,100 2,100 0
S 8,000 0 8,000
= 4,050 4,050 0
Al 192,008 188,578 3,430
ME=A (E2Y) HHIAY 68,558 57,128 11,430
£ 8,000 0 8,000
Al 60,558 57,128 3,430
401 A& HIZ 2 OHHI 41,430 30,000 11,430
£ 8,000 0 8,000
Al 33,430 30,000 3,430
01 Al€Hl 41,430 30,000 11,430
ONMFA(ZZ2Y) HUIAL 11,430 0 11,430
= 8,000 0 8,000
Al 3,430 0 3,430




Al Of & AF & B Ml A
A= ST E SN HE M=
Mo YASS MBOE X
B9l MASS JIZME X (25l &2
AR 2N M. (E) - HRAY - BLS 0ff &+ o4 Il jes)e Rz
SF TN 79,515,307 75,860,902 3,654,405
= 49,365,847 46,378,619 2,977,228
= 841,640 824,937 16,703
= 15,581,277 15,296,792 284,485
Al 13,731,543 13,360,554 370,989
<Al 5,000 0 5,000
NASS MY XY 23,532, 154 23,561,069 ~28,915
= 21,080,835 21,080,835 0
= 1,653,216 1,667,673 £ 14,457
Al 798, 103 812,561 A 14,458
HASE Jz42 N 23,532, 154 23,561,069 £28,915
= 21,080,835 21,080,835 0
= 1,653,216 1,667,673 A 14,457
Al 798,103 812,561 £14,458
g =Y3 K 274,255 303,170 £28,915
= 246,830 246,830 0
= 13,713 28,170 A14,457
Al 13,712 28, 170 £ 14,458
301 QB AE 274,255 303,170 £28,915
= 246,830 246,830 0
= 13,713 28, 170 A 14,457
Al 13,712 28, 170 A 14,458
NEEEERETE 274,255 303,170 £28,915
oxng =S X 274,255 303,170 ~28,915
= 246,830 246,830 0
= 13,713 28,170 £ 14,457
Al 13,712 28, 170 A 14,458
Lol =X 53 1,315,609 691,952 623,657
= 125,907 0 125,907
= 204,313 187,610 16,703
= 332,439 104,020 228,419
Al 647,950 400,322 247,628
Z Al 5,000 0 5,000
CEME NN 1,315,609 691,952 623,657
= 125,907 0 125,907
= 204,313 187,610 16,703
= 332,439 104,020 228,419
Al 647,950 400,322 247,628
= Al 5,000 0 5,000
Y2Y 2YX 561, 130 526,600 34,530
= 201,887 85, 184 16,703
= 103,292 103,292 0
Al 255,951 238, 124 17,827
307 21201 & 561, 130 526,600 34,530
= 201,887 85, 184 16,703
= 103,292 103,292 0
Al 255,951 238, 124 17,807
ENEENEES 561, 130 526,600 34,530




0 N>
2

SA - EHH - SR(B) - MRAY - BYS pJE-T =
0x2Y =29 1A 561,130 526,600 34,530
o=t 223,200 196, 157 27,043
91,985 78,463 13,502
39,231 39,231 0
91,984 78,463 13,521
@2+AH| 67,300 66,175 1,125
13,235 13,235 0
54,065 52,940 1,125
@t 270,630 264,268 6,362
109,902 108,721 3,181
50,826 50,826 0
109,902 108,721 3,181
2g JseY 85,000 40,000 45,000
40,000 0 40,000
40,000 40,000 0
5,000 0 5,000
402 DI2HXHE 0 & 85,000 40,000 45,000
40,000 0 40,000
40,000 40,000 0
5,000 0 5,000
01 DIt EE X 85,000 40,000 45,000
ODNYA2Y ISEL(UALYTAIR) 5,000 0 5,000
5,000 0 5,000
OARD FOUHASEAI (M ALY HAIR) 40,000 0 40,000
OUTI2RA229 78HA Js22 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
A2Y SHI| ooyl X 503,627 0 503,627
2 125,907 0 125,907
= 176,269 0 176,269
Al 201,451 0 201,451
307 DI2+0| & 503,627 0 503,627
2 125,907 0 125,907
= 176,269 0 176,269
Al 201,451 0 201,451
10 AlBI =X EX 503,627 0 503,627
OA2Y SEI| U (HALYTAIR) 418,500 0 418,500
2 104,625 0 104,625
[ 146,475 0 146,475
Al 167,400 0 167,400
OJRY ATYIXA(HAMLBHAR) 85, 127 0 85,127
2 21,282 0 21,282
= 29,794 0 29,794
Al 34,051 0 34,051
Lo E X)) X 40,500 0 40,500
= 12,150 0 12,150
Al 28,350 0 28,350
301 YErE AR 40,500 0 40,500




A= gxm SA o
H: ol =
SETEE Y 2 EEREED
AR 2N ZH - S(3H) - MRAY - B Abo 7|5 o HRE2

= 12,150 0 12,150

Al 28,350 0 28,350

01 At2l =ol= 40,500 0 40,500

220 X& 40,500 0 40,500

= 12,150 0 12,150

A 28,350 0 28,350

04 - OS=X BZ 53,659, 175 50,601,512 3,057,663

= 27,541,680 24,690,359 2,851,321

= 637,327 637,327 0

= 13,489,567 3,419,044 70,523

Al 11,990,601 11,854,782 135,819

rSESPN 790,769 611,413 179,356

2 178,754 175,334 3,420

S 196,634 143,397 53,237

Al 415,381 292,682 122,699

JSENESS 20 X& 264,487 263,060 1,427

= 170,319 170,319 0

= 47,083 46,370 713

Al 47,085 46,371 714

301 264,487 263,060 1,427

= 170,319 170,319 0

= 47,083 46,370 713

Al 47,085 46,371 714

01 At2l =ol= 264,487 263,060 1,427
SHEDIIE DSEM A DSl X

51,589 50, 162 1,427

S 25,794 25,081 713

Al 25,795 25,081 714

s 8 METE XA 494,989 321,334 173,655

= 148,497 96,400 52,097

Al 346,492 224,934 121,558

01 494,989 321,334 173,655

= 148,497 96,400 52,097

A 346,492 224,934 121,558

01 AL3l NE 494,989 321,334 173,655

SRUHE HETHEXHA 494,989 321,334 173,655

S 148,497 96,400 52,097

Al 346,492 224,934 121,558

ES] =Pk 10,543 6,269 4,274

= 8,435 5,015 3,420

S 1,054 627 427

Al 1,054 627 427

301 10,543 6,269 4,274

= 8,435 5,015 3,420

= 1,054 627 427

Al 1,054 627 427

01 SIS FH 253 10,543 6,269 4,274




NEHER RS SN HE MBI
Hu: o - OtS=X B
Sl JIEZ AR (S5 &)
A= -2H-FH-HA(FAH) - A g-Ed= Off &F K I8N Hws2
CEPSEIECEREE 10,543 6,269 4,274
= 8,435 5,015 3,420
= 1,054 627 427
Al 1,054 627 427
EEE L 52,868,406 49,990,009 2,878,307
= 27,362,926 24,515,025 2,847,901
= 637,327 637,327 0
= 13,292,933 3,275,647 17,286
Al 11,575,220 1,562, 100 13, 120
CEEE VLIPS 5,642,404 5,567,639 74,765
= 3,385,442 3,340,583 44,859
= 1,128,481 1,113,528 14,953
Al 1,128,481 1,113,528 14,953
301 BB A 5,642,404 5,567,639 74,765
= 3,385,442 3,340,583 44,859
= 1,128,481 1,113,528 14,953
Al 1,128,481 1,113,528 14,953
01 MBI 2B E 4612 5,642,404 5,567,639 74,765
OESEE NUlA 5,642,404 5,567,639 74,765
= 3,385,442 3,340,583 44,859
= 1,128,481 1,113,528 14,953
Al 1,128,481 1,113,528 14,953
YRIEER X 35,299, 160 32,509, 185 2,789,975
= 22,296,296 19,506, 321 2,789,975
= 5,500,462 5,500,462 0
Al 7,412,402 7,412,402 0
301 B AS 35,299, 160 32,509, 185 2,789,975
= 22,296,296 19,506, 321 2,789,975
= 5,500,462 5,500,462 0
Al 7,412,402 7,412,402 0
01 MBI 2 M 4613 35,299, 160 32,509, 185 2,789,975
oggoiEsE X 35,299, 160 32,509, 185 2,789,975
= 22,296,296 19,506, 321 2,789,975
= 5,500,462 5,500,462 0
Al 7,412,402 7,412,402 0
mp Ikt 170,719 181,216 £10,497
= 102,431 108,730 76,299
= 34, 144 36,243 A2,099
Al 34, 144 36,243 A2,099
307 21201 & 170,719 181,216 £10,497
= 102,431 108,730 26,299
= 34, 144 36,243 A2,099
Al 34, 144 36,243 A2,099
NEENEES 170,719 181,216 £10,497
OnMR 7Y 170,719 181,216 £10,497
= 102,431 108,730 26,299
= 34, 144 36,243 A2,099
Al 34, 144 36,243 A2,099




A= QAPFE M EA MESTL
Y 0ld - ots=X B
el OtsEs XN& (&9 HM
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z Oll J|E Hlw &2
38 ESAME AZ 131,520 165,025 33,505
= 81,543 99,015 A17,472
[ 19,728 24,754 A5,026
Al 30,249 41,256 A 11,007
307 g12+01 ™ 131,520 165,025 /33,505
= 81,543 99,015 N17,472
< 19,728 24,754 A5,026
Al 30,249 41,256 A11,007
10 At S X2 & 131,520 165,025 33,505
0338 E=A4 ALY 131,520 165,025 A33,505
= 81,543 99,015 A1T7,472
< 19,728 24,754 Ab5,026
Al 30,249 41,256 11,007
SEUWA 22 HLd| 570,587 614,718 A44.131
= 342,353 368,830 N26,477
< 14,117 122,944 N8,827
Al 14,117 122,944 N8,827
301 Lt A= 570,587 614,718 A44,131
= 342,353 368,830 N26,477
< 114,117 122,944 18,827
Al 114,117 122,944 N8,827
01 ALl 2 & & %=5ll= 570,587 614,718 A44,131
OEFuAMN 2R&E Ml 570,587 614,718 A44,131
= 342,353 368,830 N26,477
[ 114,117 122,944 N8,827
Al 114,117 122,944 N8,827
H ZOHOr = E€= 221,888 225,113 N3,225
< 177,510 180,090 A2,580
Al 44,378 45,023 2645
301 LB A= 221,888 225,113 A3,225
< 177,510 180,090 A2,580
Al 44,378 45,023 645
01 Al 2FH =613 221,888 225,113 N3,225
OH| Hojor s 252 221,888 225,113 N3,225
= 177,510 180,090 A2,580
Al 44,378 45,023 A 645
OFIESIEES =201 MdlA 48,000 48,600 A 600
< 19,200 19,440 A 240
Al 28,800 29,160 2360
301 LA = 48,000 48,600 A 600
< 19,200 19,440 A 240
Al 28,800 29,160 A 360
01 A2l 2& A +0ll= 48,000 48,600 A600
OOIIESMEEY TR0l MHIA 48,000 48,600 2600
[ 19,200 19,440 A240
Al 28,800 29,160 A 360




A= ETTE SN EHE ME=XD
M o - OS2 EX
Sl OlSES X (S5l &2
AR .2 HH . C(E) - HRAY - BLS 0ff &+ o4 )= e B2
DAZE AR 105,525 0 105,525
2 63,315 0 63,315
= 21,105 0 21,105
Al 21,105 0 21,105
301 YBHBA S 105,525 0 105,525
= 63,315 0 63,315
= 21,105 0 21,105
Al 21,105 0 21,10
NEEEERSTE 105,525 0 105,525
ODAZEE AZXHA 105,525 0 105,525
= 63,315 0 63,315
= 21,105 0 21,105
Al 21,105 0 21,105
HHS YL (ST ME=X D) 87,732 85,732 2,000
IR ZHI(HR ME=TD) 87,732 85,732 2,000
JI2ZHI(SHR MBEXD 87,732 85,732 2,000
202 01t 40,280 38,280 2,000
01 20l b 40,280 38,280 2,000
©I|=AREX 0| 40,280 38,280 2,000

_10_




= a
N = O & At 2 Al A
SERRY R = A e
A HEHY 2
I IEE )
AR 2N B SR(3) - MRAY Abou pJE-T 2
St 557,822 550,822 7,000
S 7,000 0 7,000
Al 550,822 550,822 0
2 = 464,922 457,922 7,000
S 7,000 0 7,000
Al 457,922 457,922 0
N 23t = 464,922 457,922 7,000
< 7,000 0 7,000
Al 457,922 457,922 0
SN DAAR SEAR IHEIS 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
202 O4H| 4,000 0 4,000
S 4,000 0 4,000
01 SLHAHbI 4,000 0 4,000
OXLA 2ot - H+2S HI(HALSHEAEZ) 4,000 0 4,000
S 4,000 0 4,000
405 XtatE S| 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
01 MMt =SEZFH=HI 3,000 0 3,000
0520 MM N SEY
HHALE) 3,000 0 3,000
S 3,000 0 3,000

_11_




= o O
N & o & AF &2 H Ml A
A= g SN A ASDY
I FHEZY A
S2l: SAIFI EBFME AL (erel: @ 2
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z Ol &+ 9K JE A Hlw &2
SE A= 2,405,266 2,135,966 269,300
= 365,005 365,005 0
= 402,910 215,410 187,500
Al 1,568,051 1,555,551 12,500
Al 69,300 0 69,300
=EZ A 479,300 245,000 234,300
= 240,000 87,500 152,500
Al 170,000 157,500 12,500
Al 69,300 0 69,300
SAIZEN BHMS ALY 479,300 245,000 234,300
= 240,000 87,500 152,500
Al 170,000 157,500 12,500
Al 69,300 0 69,300
Aol & DHZED 200,000 175,000 25,000
= 100,000 87,500 12,500
Al 100,000 87,500 12,500
101 Q1214 100,000 87,500 12,500
= 50,000 43,750 6,250
Al 50,000 43,750 6,250
04 JIARD2ENSES 100,000 87,500 12,500
OlLtsD BT DHFI| A Qe 100,000 87,500 12,500
= 50,000 43,750 6,250
Al 50,000 43,750 6,250
206 M 2 100,000 87,500 12,500
= 50,000 43,750 6,250
Al 50,000 43,750 6,250
01 24| 100,000 87,500 12,500
OLHsD BI2OIR DHEI| ALY W2 100,000 87,500 12,500
= 50,000 43,750 6,250
Al 50,000 43,750 6,250
OB S ALY 42,900 0 42,900
Al 42,900 0 42,900
402 2I2EXHZ 01 B 42,900 0 42,900
Al 42,900 0 42,900
01 QIR=RE 42,900 0 42,900
OBHES GSKHOIOHIIE ZRIBOIAIA &I (0l &
HEHAE) 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
OUSOHIIE S48 HAZBAH ALY HALE) 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
OYRUCHSO MSTHE I & X (0 A& R T AL
2) 3,300 0 3,300
Al 3,300 0 3,300
OM20 MEIHES & (0ASRITAS) 3,300 0 3,300
Al 3,300 0 3,300
OUHEGHOILO MBIHE 4D X (0 A& RIE A
g) 2,200 0 2,200




A= g SN HE ASD
HE: EHEY R
Sl SAIFEN BAME ALY (25 &2
AR SN B S(E) - MBAY - BES 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
=9y 2,200 0 2,200
OOISHYL2RE MBI THE ST SR (ST
AE) 1,100 0 1,100
= Al 1,100 0 1,100
FOIBASTAIY (A& 2Y) 56,400 0 56,400
= 30,000 0 30,000
= 26,400 0 26,400
402 212t 20| 56,400 0 56,400
= 30,000 0 30,000
= Al 26,400 0 26,400
01 AR = F 56,400 0 56,400
OHFE H0UE B4ILX (HALYTAIR) 4,400 0 4,400
= Al 4,400 0 4,400
OHFE YHLHE B4 LX (HALBHAS
) 1,100 0 1,100
= Al 1,100 0 1,100
SHEHSOH0 XIGHERZLEDA R (A& F
AE) 30,000 30,000
= 30,000 30,000
OZ&KJ2HOIH MBITH B40| AR (0lAra R
HALE) 2,200 2,200
= Al 2,200 2,200
SHEH0IZO MO R4D| X (AL
ME) 2,200 2,200
= Al 2,200 2,200
OSHELISO MBI B4D| SXI (0
HALS) 6,600 6,600
= Al 6,600 6,600
OBHMULE MBS H4I| & X (01 &S 2 F A
=) 2,200 0 2,200
= Al 2,200 0 2,200
OZHESKH0I@ MSITH 4D AXI(HASYE
AE) 5,500 5,500
= Al 5,500 5,500
OB=LY0 MBI Z4I| &K (0SS HA
2) 1,100 0 1,100
= Al 1,100 0 1,100
OZ=ZDAEILE MO B4D| X (H4SY
HALS) 1,100 0 1,100
= 1,100 0 1,100
SHE WO SREX 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
401 A2 HIL 2O HI 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 Al&t] 50,000 0 50,000
OSHE HIDIY S2EE 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
LH2SE 52 WY 50,000 0 50,000




AR grDY SN ST ASY
Ha: = A
Selr TAIEN BANE AL
AR A B ER(EH)  HRAY - BYS 0 & o4 o1& o
= 50,000 0
401 AL 2T 50,000 0
= 50,000 0
01 Al 50,000 0
OBH2E S2NY 50,000 0
< 50,000 0
HEE S2TF 10,000 0
= 10,000 0
401 Al &I L2 TH] 10,000 0
= 10,000 0
01 Al&Hl 10,000 0
OHES =21 F 10,000 0
= 10,000 0
TAZRE FaBe 389,560 354,560
= 35,000 0
Al 354,560 354,560
SABH RS 389,560 354,560
= 35,000 0
Al 354,560 354,560
TANLE RABS 346,560 311,560
= 35,000 0
Al 311,560 311,560
401 Al LS THY] 266,500 231,500
= 35,000 0
Al 231,500 231,500
01 Al 265,000 230,000
O JtEM HYZ BHBAHLY A ALE) 35,000 0
< 35,000 0
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N = 0l & AF & F Al A

A= g SN ST HAD
HH: cRALHL
ol ceex s (el &2
AR .2 (FH) - NRAY - BAES Off &F oA [ =)e bRz
S AL T 10, 192,365 7,977,365 2,215,000
Al 8,192,365 5,977,365 2,215,000
X 2,000,000 2,000,000 0
c2ALE 9,818,360 7,618,360 2,200,000
Al 7,818,360 5,618,360 2,200,000
X 2,000,000 2,000,000 0
czenze 2,989,100 2,689,100 300,000
d=n DSBS 300,000 0 300,000
401 Al&HIL 2 THY| 300,000 0 300,000
01 Al& 8] 300,000 0 300,000
JED DYLHIR AZ BLBA 300,000 0 300,000
T2 N - =2E 4,820,000 2,920,000 1,900,000
Al 2,820,000 920,000 1,900,000
ASH T2 HEE 400,000 0 400,000
401 Al&HIL 2 THY| 400,000 0 400,000
01 Al& 8] 400,000 0 400,000
OREN T2 HEH(VF AFN Y SCES) 400,000 0 400,000
NFE AMFY Ha 1,500,000 0 1,500,000
401 Al&HIL 2 THY| 1,500,000 0 1,500,000
01 Al& 8] 1,500,000 0 1,500,000
OUFS FNTL R (2F ABXS SCHS
) 1,500,000 0 1,500,000
el 2RI 75 109,600 94,600 15,000
DIese 2ol 79,000 64,000 15,000
SIESIAlE R 22 79,000 64,000 15,000
401 A& HIL 2 THY| 65,000 50,000 15,000
01 Al&H] 65,000 50,000 15,000
oY =EYBAIL DA 65,000 50,000 15,000
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